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令和 8 年 1 月第 1 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 8 年 1 月 23 日（金）教育委員会室 

議決事項 

議案第 1 号 松阪市就学援助費給付規則の一部改正について 

議案第 2 号 松阪市教育振興基本計画（松阪市教育ビジョン）の策定について 

 

報告事項 

報告第 1 号 令和 7 年度 12 月児童生徒の問題行動等について          

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

     委員                  川 端  有 美 

 

欠席     委員                  松 岡  曜 子 

 

出席事務局職員 

       事務局長                若 山  幸 則 

       事務局次長               熊 野  佳 幸 

教育総務担当参事兼教育総務課長     西 浦  有 一 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援担当参事兼学校支援課長     脇 葉  敦 

子ども支援研究センター所長       中 西  祐 司 

スポーツ課長              吉 田  和 敏 

       

傍聴者   0 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 8 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告申し上げます。 

それでは、事項書に従い進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

まず、議案第 1 号「松阪市就学援助費給付規則の一部改正について」につきまし

て、事務局から説明願います。 
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【議案第 1 号 学校教育課長から説明】 

○教育長 

質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 歯医者も医療費に含まれ、高校 3 年生まで無料ですか。 

 

◎事務局 

 はいそうです。ここ数年は虫歯の申請が比較的多いと思います。 

 

○教育長 

 医療費は無料になりますが、初めに 1,000 円は必要ですか。 

 

◎事務局 

 はい、後から返ってきますが必要です。 

 

○教育長 

 年間どれくらい申請されていましたか。 

 

◎事務局 

 令和 4 年度で 6 件、令和 5 年度で 6 件、令和 6 年度で 2 件、令和 7 年度で 10 件の申

請がありました。金額にしますと昨年度で 6 万円程度です。 

 

○教育長 

質疑なしと認め、これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

討論なしと認め、これより採決に入ります。 

議案第 1 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員全員挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 1 号は、原案どおり可決いたしました。 

次に、議案第 2 号「松阪市教育振興基本計画（松阪市教育ビジョン）の策定について 

」につきまして、事務局から説明願います。 

【議案第 2 号 教育総務課長から説明】 

○教育長 

 パブリックコメントの意見を反映し、議会で回答を行い、細やかな配慮の上に教育ビ

ジョンを作っていただき、事務局の担当者には本当に敬意を表します。最後に言わせて
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いただくと、教育ビジョンの表紙にメガネをつけている人がいないので、つけている人

も入れるといいと思います。 

 

○教育長 

他に質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質疑なしと認め、これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

討論なしと認め、これより採決に入ります。 

議案第 2 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員全員挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 2 号は、原案どおり可決いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

議決事項が終了いたしましたので、報告事項に入ります。 

報告第 1 号につきまして、事務局から説明願います。 

1.   令和 7 年度 12 月児童生徒の問題行動等について  

（報告第 1 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 1 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 1 号は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

報告事項が終了しましたので、その他の方に入ります。事務局から何かございません

か。 

（スポーツ課長から「みえ松阪マラソン 2025 大会結果報告」 説明） 

◆委員 
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 交通規制の問い合わせが第１回に比べるとだいぶ減ったということで、何か行われた

ことはありますか。 

 

◎事務局 

 マラソン大会の反省点を踏まえ、各商店街等を中心に交通規制のパンフレットを配付

し、中日新聞等の様々な折り込みで交通規制を周知するという所で力を入れております。 

 

◆委員 

 沿道で応援される学生さんなどが増えたと思いますが、非常に寒く低体温症などが怖

かったです。そのような健康面は大丈夫だったのでしょうか。 

 

◎事務局 

 今回初めての雨の中での大会ということもあり、応援される方等の体調不良も見受け

られました。しかし救急部隊がきちんと配置してあり、大きな症状などなく入院などせ

ずに、その日のうちにご帰宅されました。医師や看護師といった医療部会とも大会前に

きちんと連携、情報共有をしております。いくつかの課題等が見えてきましたので、次

回の大会に向けてブラッシュアップしていきたいと思います。 

 

○教育長 

 今の段階で具体的な改善点があれば、教えてください。 

 

◎事務局 

今回初めての雨の大会でボランティアの方には、ポンチョのようなカッパを準備して

いました。しかしボランティアの方には活発に動いていただきますので、上下別々のカ

ッパを準備するというような充実を図り、力を入れたいと思います。またランナーにつ

きましても低体温症が懸念されますので、これまでは救護所にあった寒さ対策を給水所

等にも充実させていきたいと思っています。 

 

◆委員 

 雨で滑りやすいこともあり、ゴール地点の芝生が荒れてしまったという話を耳にしま

した。来年からどう改善していくのか、今の段階で案があれば教えてください。 

 

◎事務局 

 雨の中で 1 万人規模のランナーや応援者の方が芝生を踏んだということもあり、芝生

がかなり荒れてしまいました。しかし準備の際に 10 トントラックが複数台、芝生の上

を通らなければいけなかったのですが、養生マットを敷くことで芝生が荒れることはあ

りませんでした。 

そのため次の大会では養生マットをレンタルして、芝生のほうを 1 万人の参加者から

守っていきたいと思います。 
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○教育長 

 ゴール後にバスを乗り間違えて、駐車場行ではなく松阪駅行に乗り、松阪駅から駐車

場に 40 分ほどかけて歩かれたという話を耳にしました。ゴール地点から松阪駅経由で

市民病院行きになるのかなと思われたそうですが、そのようなルートの送迎はなかった

そうです。そういったところの配慮を来年は考えていただきたいです。 

 

◎事務局 

 看板が立っていただけなので、もっと並び列をアナウンスすることを重点的に行いた

いと思います。 

 

○教育長 

 もしくは松阪駅経由で全部の所にいけるようにするといいかもしれません。いろいろ

考えてみてください。 

 

○教育長 

委員の皆様から何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いします。 

 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、2 月 16 日 月曜日、午後 1 時 30 分から教

育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

○教育長 

これをもちまして、令和 8 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたします。

ありがとうございました。 

 

午後 2 時 04 分 閉会 


